
Отчёт о результатах опроса родителей обучающихся по вопросу качества 

питания  в МБОУ СОШ№25 им.Трижды Героя Советского Союза 

А.И.Покрышкина  ст-цы Должанской МО Ейский район 

 

Со 2  по 15 апреля 2025 года в МБОУ СОШ №25 проводился опрос родителей по качеству 

питания в школьной столовой. В ходе опроса приняли участие 207 родителей. В опроснике 

были следующие вопросы: 

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

2. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 

3. Удовлетворены ли Вы качеством питания в школе? 

4. Устраивает ли Вас ежедневное меню? 

5. Нравится ли Вашему ребёнку питание в школьной столовой? 

6. Если бы работа столовой школы оценивалась по пятибалльной системе, чтобы Вы 

поставили?  

7. Ваши предложения по улучшению качества питания в школьной столовой? 

Результаты опроса следующие: 

Вопрос Ответ 

Удовлетворяет ли Вас система организации 

питания в школе? 

Да – 184 родителя (89%) 

Нет – 23 родителя (11%) 

 

Удовлетворены ли Вы санитарным 

состоянием столовой?  

Да – 207 родителей (100%) 

Нет – 0 родителей (0%) 

 

Удовлетворены ли Вы качеством питания в 

школе? 

 

Да – 180 родителей (88%) 

Нет – 27 родителей (12%) 

Устраивает ли Вас ежедневное меню? 

 

Да – 184 родителя (89%) 

Нет – 23 родителя (11%) 

 

Нравится ли Вашему ребёнку питание в 

школьной столовой? 

 

Да – 193 родителя (94%) 

Нет – 14 родителей (6%) 

Если бы работа столовой школы оценивалась 

по пятибалльной системе, чтобы Вы 

поставили?  

 

«5»-140 родителей (69%) 

«4»-62 родителя (29%) 

«3»-5 родителей (2%) 

Ваши предложения по улучшению качества 

питания в школьной столовой? 

 

Больше овощей и фруктов в меню. 

Включить в меню выпечку. 

Разнообразить буфет. 

 

 

Ответственный по питанию                                       Г.Д.Яковенко 


